

ABRAHAM I DUHONA GLAD



Claude Houde November 28, 2015

Glad je postajala sve gora i Abraham se pokušavao otušivati od svoga oltara. Dobro ga pogledajte, jer Abraham smo vi i ja u ovom ili onom trenutku našega kršćanskog života. Kažete: "Izgubio sam sve: žar za molitvu, sposobnost da me gane potreba ljudi oko mene ili onih daleko." Abraham je izgubio svoj oltar jer je bila glad.

Što je glad? Glad je niz teških udaraca, jedna povreda za drugom. To je kad prolazimo kroz određeno razdoblje s nizom razočaranja i hrabro pokušavamo ići dalje kao da je sve u redu. Abraham je izgubio svoj cilj, viziju. Poslušajte ga kako se bavi mišlju "da mu može biti dobro, da ga se pusti na miru, da mu se poštedi život" (vidi Post 12,10-13). Bio je pozvan da bude blagoslov drugima, ali izgubio je samu svoju svrhu.

Polagano je umirao u zahvatu duhovne gladi. Nije gubio samo svoj žar i svrhu, nego i svoju naklonost i vjeru. Uvijek koji je bio pozvan da bude izvor blagoslova pokušavao je tragično napuštati ono što ga je učinilo velikim: samu vjeru koja mu je donijela naklonost Božju, a kroz njega dotakla i blagosloвила druge.

Faraonov je dom bio udaren pošastu zbog Abrahama i njegove žene Saraje. Faraon je rekao: "Zašto si mi lagao i doveo ovu pošast na moj dom?" (vidi Post 12,17-18). Abraham više nije bio izvor radosti i poštovanja; zapravo, postao je netko tko je donio sramotu i bol. Potpuno je izgubio svoju vjeru i pouzdanje u Boga.

Približite se i pogledajte ga. Mučio se i bojao i njegovo duhovno nasljeđe bilo je u opasnosti. Dok kličimo uz njega, razumijemo zašto se smatra ocem vjere. On nije bio uzor jer je bio bez mrlje i bez grijeha ili jer mu je život bio neprekidni niz junačkih djela, mudrosti i besprijekorne savršenosti. Biblija njegov grijeh ne tretira olako i ni na koji način ga ne opravdava. Međutim, on za sve nas jednostavno ima poruku zato što je znao kako ponovno sagraditi oltar i ponovno naći Boga. Vratio se na mjesto gdje je ranije sagradio oltar i prizvao je ime Gospodnje (vidi Post 13,3-4).

Claude Houde, vodeći pastor *Eglise Nouvelle Vie* (crkve Novi život) u Montrealu, Kanada, jest je govornik na konferencijama za crkveno vodstvo Expect koje održava World Challenge širom svijeta. Pod njegovim vodstvom crkva Novi život narasla je sa šačice ljudi na više od 3500 ljudi u dijelu Kanade sa svega nekoliko uspješnih protestantskih crkava.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/10777/>